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Aos vinte e seis do mês de setembro de dois mil e vinte e três, reuniram-se ordinariamente, os
membros  do  Colegiado  da  Escola  de  Engenharia  de  Petrópolis,  da  Universidade  Federal
Fluminense.  A reunião  teve  início  às  09:05hs,  sob  a  presidência  do  professor  Anibal  Alberto
Vilcapoma Ignácio,  diretor  desta  Unidade.  Quanto  aos  servidores  docentes,  compareceram os
professores  Ana  Carolina  Scanavachi  Moreira  Campos,  Ana  Carolina  Rios  Coelho,  Bruno
Guimarães  Torres,  Wagner  Figueredo Sacco,  Fabio  Ribeiro  Cerqueira,  Carmen Lucia  Campos
Guizze, Flávio D’angelo Pereira da Silva. Representando os servidores, esteve presente Francisco
Capela Alves Filho. Representando os discentes, esteve presente Carine Rosa Duarte. O presidente
do colegiado colocou à apreciação da plenária a seguinte pauta:  1) Informes; 2) Aprovação da
ata da reunião ordinária do dia 29 de agosto de 2023; 3) Diretrizes para o planejamento das
atividades de trabalho de campo e visitas técnicas no âmbito da escola de Engenharia de
Petrópolis; 4) Comissão de Avaliação Local; 5) Assuntos gerais. 1) Informes:  O Professor
Anibal informou que a unidade irá receber o assistente administrativo Igor Ferreira Mata no dia 28
de setembro e também o administrador Vinicius Thiago Da Silva, com previsão de chegada para o
início de outubro. Também informou que há previsão de chegada de um servidor para o cargo de
médico/área clínica médica, um servidor para o cargo de médico/área medicina do trabalho e um
servidor para o cargo de técnico em enfermagem e que será realizada uma reunião no dia 28 de
setembro na parte da manhã para saber mais informações sobre a chegada destes profissionais bem
como suas  demandas.  O  professor  Anibal  também informou  que  a  Escola  de  Engenharia  de
Petrópolis irá participar do evento Petrópolis Business nos dias 26, 27, 28 e 29 de outubro e que o
professor  Flávio  D’angelo  Pereira  da  Silva  está  organizando  a  participação  da  Escola  de
Engenharia de Petrópolis no referido evento. Sobre a obra, o professor Anibal informou que o
material necessário para a finalização da sala dos professores foi entregue e que deve reiniciá-la. O
professor  Anibal  informou  que  estão  sendo  feitas  tentativas  de  remarcação  da  reunião  a  ser
realizada com o exmo. sr. Prefeito Municipal de Petrópolis para dar continuidade aos diálogos já
iniciados  no  gabinete  do  Prefeito.  Também  informou  que  está  prevista  uma  visita  da  exma.
Ministra de ciência e tecnologia em data a ser definida e que a direção está em contato contínuo
com o laboratório nacional de computação científica – LNCC para a confirmação do dia da visita,
uma vez que a ministra cumprirá sua agenda na parte da manhã no LNCC e na parte da tarde na
UFF/Petrópolis. O professor Anibal informou que a incubadora está em funcionamento e que foi
lançado o Edital permanente de inscrição e seleção de novos empreendimentos para o programa de
incubação de  empresas  da  UFF de  número 007/2023.  A professora  Ana Carolina  Scanavachi
Moreira Campos informou que houve a realização de um processo seletivo para substituição do
professor  Douglas  em que  participaram 4  candidatos  e  que  3  candidatos  foram considerados
habilitados  ao  final.  A professora  Ana  Carolina  Scanavachi  manifestou  sua  preocupação  em
relação à situação da vaga referente ao professor Gustavo, cujo contrato se encerra no final do ano
de 2023. A professora Ana Carolina Rios Coelho informou que o período de inscrição e ajuste do
ENADE se encontra encerrado e que somente no próximo mês será invertida a ordem da reunião
de NDE com a reunião do Colegiado do curso. 2) aprovação da ata da reunião ordinária do dia
29 de agosto de 2023: A ata foi colocada para apreciação e aprovada por maioria com abstenções
de Ana Carolina Rios Coelho e Flávio D’angelo Pereira da Silva, com a correção das linhas 10 e
62, em que se lia “Aprovação da ata da reunião ordinária do dia 27 de julho de 2023”, passando
a constar  “Aprovação da ata da reunião ordinária do dia 27 de junho de 2023”. 3) Diretrizes
para o planejamento das atividades de trabalho de campo e visitas técnicas no âmbito da
escola  de  Engenharia  de  Petrópolis:  O  professor  Anibal  informou  que foi  formada  uma
comissão  e  que  foi  elaborada  uma  normativa  interna,  por  orientação  dos  responsáveis  pelo
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transporte  de Niterói,  que  pontua  as  especificações  das  demandas do transporte.  A normativa
interna menciona no seu último artigo que a unidade pode gerir os transportes locais com nosso
carro e van e que longas distâncias ficam por conta da Reitoria e precisam ser planejadas com
antecedência. O seguro dos alunos está em andamento e até inicio de outubro espera-se que esteja
tudo regularizado. A Normativa foi  colocada em apreciação para o colegiado e aprovada por
unanimidade. 4) Comissão  de  Avaliação  Local:  O  professor  Anibal  comentou  sobre  a
importância  das  autoavaliações  para  a  unidade  e  o  quanto  elas  são  levadas  em consideração
quando  se  tem uma  avaliação  do  MEC.  O professor  Anibal  propôs  uma Comissão  que  será
formada pelos professores Carmen Lucia Campos Guizze e Anibal Alberto Vilcapoma Ignácio,
pelos funcionários  Catiana de Araújo Miranda e Francisco Capela Alves Filho e pelos discentes
Alexandre  Alex Junior Rangel  Borges e  Carine  Rosa  Duarte. A formação  da  comissão  foi
aprovada por unanimidade. 5) Assuntos gerais: A professora Ana Carolina Rios informou que o
professor Mateus Pereira Martin apresentou uma pré programação para os dias 16, 17 e 18 de
outubro  da  Semana  Acadêmica.  Mencionou  que  trata-se  de  um  momento  importante  para
divulgação de pesquisas. O professor Anibal informou que estamos focados na inauguração da
Incubadora e sala de professores e agradeceu a participação de todos, comentou para que todos
continuem trabalhando para o desenvolvimento do Campus e que vem pensando junto com a
coordenação  e  departamento  sobre  os  próximos  passos  para  nosso  campus.  A reunião  foi
finalizada às 09:42hs. e Eu, Professor Anibal Vilcapoma Ignácio, Diretor da Unidade, lavrei e
assinei a presente ata.
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